
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
 

Н А К А З 
 
 

11 лютого 2025 р.                                 Київ                                                № 54 
 

 
Про відповідальних 
за розгляд випадків сексизму, 
сексуальних домагань у ДСА України  
  

 
Відповідно до частини п’ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і 

статус суддів", Законів України "Про забезпечення рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків" та "Про засади запобігання та протидії дискримінації в 
Україні" та з метою інтегрування ґендерного підходу в діяльність Державної 
судової адміністрації України та її територіальних управлінь  

 
НАКАЗУЮ: 

 
1. Визначити відповідальними за розгляд випадків сексизму, сексуальних 

домагань у ДСА України Булку Ольгу Аркадіївну, заступника Голови ДСА 
України, Сапельнікова Леоніда Віталійовича, заступника Голови ДСА України 
з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації. 

 
2. Встановити в приміщенні ДСА України в коридорі на першому поверсі 

(перехід з приміщення за адресою вул. Липська, 18/5 до приміщення за адресою 
вул. Липська, 16Б) "Скриньку довіри" з метою забезпечення можливості 
повідомлення працівниками ДСА України про випадки сексуальних домагань 
чи інших видів насильства за ознакою статі на робочому місці.   

 
3. Відділу забезпечення діяльності керівництва ДСА України 

(Губенкова С. М.) забезпечити: 
регулярну виїмку повідомлень зі "Скриньки довіри" та передачу їх для 

подальшого розгляду відповідальним особам відповідно до Положення щодо 
запобігання та протидії сексуальним домаганням на робочому місці та іншим 
формам насильства за ознакою статі в ДСА України та в територіальних 
управліннях Державної судової адміністрації  України, затвердженого наказом 
ДСА України від 30 жовтня 2020 р. № 489;  

щороку до 20 лютого формувати інформаційну довідку щодо розгляду 
повідомлень працівників ДСА України про випадки сексуальних домагань чи 
інших видів насильства за ознакою статі на робочому місці.   

 



 
 

4. Начальникам територіальних управлінь ДСА України призначити  у 
разі відсутності відповідальних за розгляд випадків сексизму, сексуальних 
домагань в територіальному управлінні ДСА України та встановити в 
приміщенні "Скриньку довіри" з метою забезпечення можливості повідомлення 
працівниками про випадки сексизму, сексуальних домагань чи інших видів 
насильства за ознакою статі на робочому місці.   
 

5. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Качан Г. І.) довести 
копію цього наказу до відома всіх працівників Державної судової адміністрації 
України та територіальних управлінь ДСА України. 

 
6. Пресслужбі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ 

не пізніше наступного робочого дня за днем його видання в розділі 
"Нормативно-правова база" рубрики "Інше" та в окремій підрубриці "Питання 
ґендерної рівності" на офіційному вебсайті ДСА України офіційного 
вебпорталу "Судова влада України". 

 
7. Визнати такими, що втратили чинність, накази Державної судової 

адміністрації України від 12 жовтня 2020 р. № 457 «Про відповідальних за 
розгляд випадків сексизму, сексуальних домагань у ДСА України», від                       
01 грудня 2022 р. № 442 «Про внесення змін до наказів Державної судової 
адміністрації України від 12 жовтня 2020 р. №№ 456, 457», від 30 березня                 
2023 р. № 165 «Про внесення змін до наказу Державної  судової адміністрації 
України від 12 жовтня 2020 р. № 457». 

 
8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 
 
Т. в. о. Голови  
Державної судової 
адміністрації  України                       /підпис/                         Максим ПАМПУРА 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


